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YBaxaemsii Unbs! UHpOpMAaIKio MOXKHO B39Th U3 KHUT 10 OHKOYPOJIOTUH, OHKOJIOTUH, UX 0Y€Hb
MHOTO, TIEPEYMCISATh He UMeeT cMbiciia. Ecnu y Baiteit MaMbl HeT MeTacTa3oB (06 3TOM MOXKHO
cymutb mo TINOMO CT1 kmnacc rp. 3), TO IJIs TeYeHus 3TO¥ cTaguu 3a00jIeBaHUS JOCTATOYHO
BLITIOJIHEHUST OOHOM OTlepaluy - paguKaabHOM He(pPIKTOMUHU. B mocmeonepanioHHOM IIEPUOIE
PEeKOMeHIyeTCs TOJIbKO HaboneHre OHKOJIora (OHKOYPOJIoTa) 10 MeCTY KUTeIbCTBa. HuKakux
IOIIOTHUTEJILHBIX CPEMICTB, IeKapCTB He TpeOyeTcs. IIporHO3 B 3TOM CiIydae XOopoInui. Takxke
Heo6xoouMo 00paTUTLCS K CBOUM BpadaM [AJig opopMIeHUs IPYINb HHBANTUTHOCTH. C yBaKeHUEM.



